



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/14803.**

Benyújtás dátuma: **2021-01-31 03:41**

Parlex azonosító: **17VGO6GH0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Hogyan és kinek az engedélyével jutottak be a Pesti TV munkatársai a Színház- és Filmművészeti Egyetem Vas utcai kollégiumába?"**

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

A hvg.hu portálon megjelent „Az SZFE kollégistái nem értik, hogy forgathatott a Pesti TV a személyes tárgyaik között„ című cikk érdekes információkat közölt velünk:

„Hétfőn korábban megírtuk, hogy a Pesti TV „libsizó” riportját osztotta meg az SZFE új kezekben lévő Facebook-oldala. A riport apropóját az a "történelmi pillanat" adta, hogy miután a hallgatók elhagyták az egyetemet, a tévéstáb bejutott a korábban lefoglalt helyszínekre, például egy kollégiumi szobába.

A Színház- és Filmművészeti Egyetem Kollégiumi Bizottsága és Vas utcai kollégiumának lakói nemrég közleményben reagáltak a riportra. Ebben azt írták, értetlenül állnak a tény előtt, miszerint 2021 januárjában bizonyos sajtóorgánumok munkatársai bejárást kaptak a kollégium területére abból a célból, hogy az ott lakók szobáiban, személyes tárgyaik közt felvételeket készítsenek.”

Amennyiben a nyomozó hatóság felé továbbítja a kérdésemet, kérem, közölje velük, hogy a portálon megjelenteken túl nem tudok több információval szolgálni feléjük.

Kérdezem Önt:

1. Hogyan és kinek az engedélyével jutottak be a Pesti TV munkatársai a Színház- és Filmművészeti Egyetem Vas utcai kollégiumába?
2. Hogyan készíthettek felvételt a kollégiumi szobákban lévő személyes tárgyakról azok

tulajdonosainak engedélye nélkül?

Budapest, 2021. január 31.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció